

# 党建专栏

## 入党时间和党龄的区别

入党时间指的是被确定为预备党员的时间，也就是支部大会通过，组织上级纳为预备党员的当天。党龄是指成为正式党员的年龄，是预备党员转正后经过的年数。党员的党龄，应从预备期满转为正式党员之日算起。被延长预备期的，其党龄从延长预备期满后批准转为正式党员之日算起。

(总公司董事会 吕治国)

## 结合岗位谈“责任”

我是2015年2月到华源物业公司担任经理助理，主要负责物业综合办的各项工作，在这个岗位已近七年时间，下面我结合我的工作经历，浅谈对责任的认识：

综合办工作不仅要衔接外部单位，还要衔接总公司、协调各区域、各部门，作为一个枢纽性的岗位，我觉得我做的每一件事情、传达的每一个精神都可能牵动整个公司系统的运行，因此我常常提醒自己严于律己、认真做好领导安排的事情、用心与同事沟通交流，对领导负责、对同事负责、对自己负责。

首先，对领导负责，作为领导的参谋和助手，有时候领导会询问一些对事情的观点、看法，我觉得应在查询、翻阅相关资料并互相佐证的前提下再给出自己的看法，而不是信口开河或者道听途说，因为领导会综合大家的看法作出判断，如果由于我们的不负责任，很可能就会误判；

其次，对同事负责，有时候领导可能会安排多个部门协作，中间或许就会有一些数据、资料的传递，我觉得我们应该在自己反复核对无误的前提下再进行传阅，而不是传过去了中间才想起来改；因为后一项工作是在前一项的基础展开的，后面的同事也跟着反复，这样就降低了工作效率；同时，我觉得在一个团队里，负责是相互的，你对同事负责，他才可能会对你负责；

最后，对自己负责，我觉得既然来到这个岗位，我们就要安心扎在这个岗位上，对自己的业务、技能进行钻研，通过完成各项工作不断提升自己，精进自己；韩愈说：“业精于勤，荒于嬉；行成于思，毁于随”，一个人做一件事，十件事，乃至百件事有责任心容易，难的是一辈子保持责任心。我觉得当责任成为一种习惯时，往往也是一个人走向成功的开始。

(物业公司 马飞)

## 心得体会

在默默无闻的工作中，我一直秉承着责任意识，贯彻使命情怀，执行着服务宗旨，得到了公司领导的认可，也得到了同事的支持。这对于我来说，既是莫大的光荣，也是下一步，更加精诚工作、恪尽职守的前进动力。

农业工作是辛劳的，也是很不起眼的。然而，小工作有大学问，小岗位也有大舞台，小人物也会绽放出大情怀。我的这些感触，来自前不久的学习心得。

7月1日上午8时，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。习近平总书记的重要讲话凝聚人心、催人奋进，让我们备受鼓舞。特别是一百年以来，我们党从无到有、由小变大，体现了从“0”到“100”的磅礴之力，迎难而上、继续奋斗，凝聚起民族复兴的磅礴伟力，在实现“两个一百年”伟大目标的征程上奋勇前进。

从“0”到“100”，我感受到了无比强大的凝聚力。从“0”到“100”，我感受到了无坚不摧的战斗力。从“0”到“100”，我感受到了无往不胜的向心力。

有了凝聚力，才会有战斗力，才会形成向心力。我们伟大光荣正确的党，用百年实践告诉我们这样一个真理。这样的真理，同样适用于我们每个人的普通工作。

只要我们发挥特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的“三牛”精神，就会在平凡的工作岗位上赢得人们的认可与赞扬，就会在默默无闻的奉献中得到回报与掌声。

只要我们牢固树立服务公司的意识，就会以真心实意的行动，换来“金口碑”，捧起我们的“铁饭碗”。

尺有所短，寸有所长，在这个岗位上，我还有许多缺点和不足，在接下来的工作中，我会努力学习专业知识和职业技能，在工作中不断地总结、提高自己组织协调、创新能力。不断发展、不断完善、精于细节，使自己更能胜任当前的工作，与公司一起成长，用自己的实际行动，为公司发展奉献自己的光与热！

(农业公司 赵志军)

## 什么是团队？

一日，锁对钥匙埋怨道：“我每天辛辛苦苦为主人看守家门，而主人喜欢的却是你，总是每天把你带在身边。”而钥匙也不满地说：“你每天待在家里，舒舒服服的，多安逸啊！我每天跟着主人，日晒雨淋的，多辛苦啊！”

一次，钥匙也想过一过锁那种安逸的生活，于是把自己偷偷藏了起来。主人出门后回家，不见了开锁的钥匙，气急之下，把锁给砸了，并把锁扔进了垃圾堆里。

主人进屋后，找到了那把钥匙，气愤地说：“锁也砸了，现在留着你还有什么用呢？”说完，把钥匙也扔进了垃圾堆里。

在垃圾堆里相遇的锁和钥匙，不由感叹起来：“今天我们落得如此可悲的下场，都是因为过去我们在各自的岗位上，不是相互配合，而是相互妒忌和猜疑啊！”

很多时候，人与人之间的关系都是相互的，互相扯皮、争斗，只能是两败俱伤，唯有互相配合，团队协作，方能共同繁荣！

一个团队必备的五个基本要素：信任、慎重、沟通、换位、快乐。

### 一、沟通

狮子和老虎之间爆发了一场激烈的战争，到了最后，两败俱伤。

狮子快要断气的时候对老虎说：“如果不是你非要抢我的地盘，我们也不会弄成现在这样。”老虎吃惊地说：“我从未想过要抢你的地盘，我一直以为是你要侵略我！”

观点：相互沟通是维系同事、老板之间的一个关键要素。有什么话不要憋在肚子里，多与同事、员工交流，也让同事、员工多了解自己，这样可以避免许多无谓的误会和矛盾。

### 二、信任

两只鸟在一起生活，雄鸟采集了满满一巢果仁让雌鸟保存，由于天气干燥，果仁脱水变小，一巢果仁看上去只剩下原来的一半。

雌鸟以为是雄鸟偷吃了，就把它啄死了，过了几

天，下了几场雨后，空气湿润了，果仁又涨成满满的一巢。这时雌鸟十分后悔地说：“是我错怪了雄鸟！”

观点：老板、同事之间要相互信任。很多幸福团结的团队就毁于怀疑和猜忌。所以，对同事、员工要保持信任，不要让猜疑毁了团队。

### 三、慎重

两只乌鸦在树上对骂起来，它们越骂越凶，越吵越激动，最后一只乌鸦随手捡起一样东西向另一只乌鸦打去。

那东西击中另一只乌鸦后碎裂开来，这时丢东西的乌鸦才发现，自己打出去的东西原来是自己一只尚未孵化好的蛋。

观点：遇到事情要冷静对待，尤其是遇到问题和矛盾时，要保持理智，不可冲动，冲动不仅不能解决问题，反而会使问题变得更糟，最后受损失的还是整个团队。

### 四、换位

小羊请小狗吃饭，它准备了一桌丰盛的青草，结果小狗勉强吃了两口就再也吃不下去了。

过了几天，小狗请小羊吃饭，小狗想：我不能像小羊那样小气，我一定要用最丰盛的宴席来招待它。于是小狗准备了一桌好的排骨，结果小羊一口也吃不下去。

观点：有时候，己之所欲，也勿施于人。凡事不要把自己的想法强加给同事，遇到问题的时候多进行一下换位思考，站在对方的角度上想想，这样，你会更好地理解同事、员工。

### 五、快乐

小猪开始学做蛋糕，但它做出的蛋糕总是不好吃。它问公鸡师傅，公鸡想想，问它做蛋糕的原料是什么。小猪说，为了怕浪费，它做蛋糕用的全是一些快要坏了的鸡蛋。

公鸡对小猪说：“记住，只有用好的原料才能做出好的蛋糕。”

观点：是的，只有用好的原料才能做出好的蛋糕，同样地，只有用快乐的心情才能构建起幸福的团队。所以，进门之前，请把在外面的烦恼通通抛掉，带一张笑脸进来。如果所有的团队都能这样做，那么这个团队一定是幸福的。

(物业公司 苗福林·摘自网络)

# 创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆  
 编 执 主 主  
 行 主 主  
 主 主 主  
 审 编 编 办  
 田 孙 宁 华  
 红 建 日 源  
 梅 军 文 公 司



# 华 源 报

## HUA YUAN BAO

2021年 第16期

公司网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2021年9月1日 星期三 辛丑年七月二十五(总第113期)

## 公司党总支开展党史学习教育主题活动

7月30日，为进一步增强政治素养、党性修养和团队凝聚力，公司党总支赴朔州市经济开发区党群服务中心参加市新联会在慧源科创园开展的“学党史·强党性·颂党恩·跟党走”党史学习教育主题活动。市委统战部副部长贾文统、市委统战部新阶层科科长武娜及市新联会班子成员、部分理事参加。

朔州经济开发区党群服务中心全部采用现代多媒体设备及清晰的导视系统，将科技与文化结合，对党建示范、开发区历程、科技创新成果等进行重点展示，这是全市乃至全省为数不多的大型多功能党群服务中心。

在朔州经济开发区党群服务中心，现代化科技与党建工作深度融合建立的党群服务中心让公司党总支广大党员深受鼓舞。一行人认真聆听，先后参观了成果展示区、学习互动区、多维服务区，重温了党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等。在浓烈的红色氛围中，进一步领略了新时代党建引领下日新月异的变化，增强了使命感和责任感。

一段段语录、一张张照片、一帧帧影像，都记载着中国共产党的伟大历史，诠释着中国共产党为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命，给参加活动的广大党员上了一堂生动的党课。

参观结束后，大家纷纷表示，在今后的工作和生活中，要牢记为人民服务的宗旨，从革命先烈的光辉思想和先进事迹中汲取政治营养，锤炼政治品格和党性意识，时刻以党员的先进性鞭策激励自己，不忘合作初心、继续携手前进，积极探索创新，勇于担当作为，为建设“能源绿都·塞上明珠”贡献华源人的智慧和力量。

(总公司办公室 王明清)



## 学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神

8月21日上午，公司办公室主任孙建军主持召开学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神座谈会。他强调，要认真学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，铭记党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，赓续党的红色血脉，引导激励广大党员及公司全体员工牢记初心使命、开创美好未来，奋力谱写华源新篇章。

公司领导班子成员、各分公司经理以及办公室、财务人员参加。孙林董事长指出，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，大气磅礴、豪情满怀，思想深邃、内涵丰富，鼓舞人心、催人奋进，是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的光辉文献。“我们要以实际行动贯彻落实总书记重要讲话精神，始终坚持‘以和为贵，稳中求进’的经营理念，创新践行有温度的物业服务，始终不渝履行企业社会责任，为全面建成社会主义现代化强国贡献力量。”

他强调，公司全体党员干部要起到模范带头作用，牢记使命，立足本职，攻坚克难，锐意进取，肩负起公司赋予的重任，做到凡事有交代，件件有着落，事事有回应。如期完成公司部署的各项任务，实现2021年的年度目标。希望广大员工能够把初心和使命变成开拓创新的、埋头苦干的实际行动。

吕治国同志对习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上讲到的“伟大的建党精神”作了详细的讲解，他表示，要坚决贯彻落实总书记重要讲话精神，大力弘扬“坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神，以更加自信昂扬的态度向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。

“伟大建党精神是中国共产党的精神之源，是迈进新征程、奋进新时代的强大动力。”一百年来，从“小小红船”到“巍巍巨轮”，我们党始终坚守初心和使命，风雨兼程、披荆斩棘，带领久经磨难的中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。”他说，我们要认真学习贯彻习总书记重要讲话精神，在日常工作中不断践行初心和使命，为推进中国特色社会主义伟大事业贡献自己的力量！

通过讨论学习，犹如重温了七一庆祝大会现场和习总书记讲话，大家一致表示习近平总书记的重要讲话激荡人心、催人奋进，要把学习贯彻习总书记重要讲话精神与推动公司各项工作发展结合起来，牢记初心使命，坚定理想信念，立足实际、守正创新，以实际行动为谱写幸福美好的华源公司新篇章贡献力量。



(公司办公室 田红梅)